

比特币现在趋势

比特币和以太坊市场

加密货币

比特币(BTC-美元)

站长推荐

欧亿okx交易所注册

全球排名前三的加密货币交易所，注册即可获得最高3000元人民币的数字盲盒，永久10%佣金返利。

以太坊

上周最高点

\$ 40372

北海巨妖交易所创始人:如果比特币跌到2万美元，我就去研究！

加密货币交易所北海巨妖的首席执行官杰西·鲍威尔(Jesse Powell)在推特上写道，去年当比特币的价格为3万美元时，他花了一半的可用资金购买比特币。如果价格跌至2万美元，他将投入所有可用资金购买比特币。

\$ 2980

上周的最低点

\$ 37386

\$ 一钱包转入 2717

美联储将美国官方利率上调了50个基点。与此同时，它表示将在三个月内每月减少475亿美元的资产负债表规模，并从9月份起增加到每月950亿美元。面对越来越多

的不确定性和风险，以及股票和债券的疲软，比特币市场继续下滑。从链中数据分析，持续下跌的价格使得部分长期持有者止损，将比特币重新分配给新的买家。虽然我们看到已实现亏损主导市场，但当前价格低于200日均线的80%，比特币交易历史上只有不到15%的时间处于或低于200日均线的80%价格。这是一个值得注意的指标，表明比特币目前被低估。

以太坊开发者决定至少现在不延迟难度炸弹。他们的想法是仍然有希望在夏天开始合并。这个决定的目的是为了避开干扰，保持难度弹进度不变，专注于测试Merge。本周四，第三次以太坊主网合并测试成功，无大问题。接下来就是公考网络的分叉。尽管市场不稳定，以太坊在过去六个月的总收入超过了59亿美元。

本周，TRON DAO推出了基于TRON的去中心化算法——稳定货币USDD(去中心化美元)，开启了TRON上的稳定货币3.0时代。用户可以访问TRON、BNBChain和以太坊上的Defi平台兑换USDD。USDD采矿在两种类型的采矿平台上进行。一种是与创道储备合作的指定平台，可以保证最高30%的年化收益。二是合作开采。收益利率由创道储备共同支撑，年化收益在30%左右浮动。

期权市场洞察

尽管宏观和现货加密市场疲软，但BTC和ETH期权市场并未出现恐慌。1周至6个月的期权偏度仍处于前期水平。与现货市场的抛售相比，期货市场对未来价格的看法有所不同。一个原因是美联储同时担心糟糕的GDP和通货膨胀的ECI(就业成本指数),这导致FOMC上周的语气相对温和。与此同时，加密市场在最近的新闻中表示，以太坊难度炸弹不会延迟。上周早些时候，我们看到市场积极买入低delta期权。隐含波动率仍然随着已实现波动率呈下降趋势。对于双币投资者，当隐含波动率几乎达到一年低点时，要特别注意控制投资期限的长短，尽量控制在较短的期限内，随时调仓。

市场新闻和热点

马斯克因收购Twitter获得了价值71.39亿美元的新股权承诺，其中包括对比安的5亿美元和对a16z 4的4亿美元。

科罗拉多州的立法者提出了一项法案，研究使用证券代币来筹集州资金。

灰度:Robinhood新支持灰度比特币信任和灰度以太坊信任。

数据:4月加密行业投融资交易244起，创历史新高。

曲线金融:昨日大量ust被抛售，但最终ust仍保持锚定。

Otherside虚拟地块Otherdeed #59906以625 ETH成交，创下历史新纪录。

Instagram计划在以太坊、多边形、索拉纳和Flow chains上支持NFT。

波去中心化算法的稳定货币USDD已经正式发布，用户可以将其链接到以太坊和BNB链。

OpenSea官方Discord遭到黑客攻击，发布了与YouTube合作相关的钓鱼链接。

Juno开发者将大约300万个本应转移到社区地址的Juno转移到了错误的地址。

Luna Foundation Guard本周又购买了15亿美元的比特币。

奢侈品牌古驰将在美国的一些商店接受加密货币支付。

市场趋势

随着全球市场的下跌，虚拟货币市场的恐惧和贪婪指数再次进入极度恐慌的领域。

APE已经从4月28日的历史高点下跌了约60%。这主要是由于市场对Otherside的热情减弱，以及Otherside元宇宙之地创建细则的公布，降低了市场对APE的需求。

UST(泰拉链中的美元)在周末短暂抛锚，一度跌至0.98美元。LUNA在此期间的跌幅也达到了20%，创下了3月份的新低。动荡过后，UST变得稳定，目前的市场价格为0.995美元。

在期权市场，短期看跌期权的买家数量有所增加，尤其是BTC-37000和ETH-2500，这表明市场陷入恐慌，正在寻求保护以免下跌。从长期来看，我们仍然看到ETH看涨期权的买家。

传统金融市场

周三下午，美联储宣布将联邦基金目标利率上调50个基点(0.50个百分点)，从0.75%上调至1.00%，为2000年以来的最高水平。官员们还宣布，美联储将在6月份开始减持美国国债和机构抵押贷款支持证券，初始比例为每月475亿美元，并在三个月内增持至950亿美元。在会后的新闻发布会上，美联储主席杰罗姆·鲍威尔(Jerome Powell)表示，加息75个基点(0.75个百分点)“不是我们积极考虑的事情”，比预

期的更加温和，这让很多人感到惊讶。长期债券收益率下跌，而股指周三尾盘大幅上涨。

但周四三大指数跳空空低开，随后跌幅迅速扩大。开市不到两个小时，道指下跌超过1000点，跌幅扩大至3%，完全回吐了前一个交易日的涨幅。以科技股为主的纳斯达克指数领跌。

10年期国债收益率自2018年底以来首次突破3.00%，周五攀升至3.13%。随着长期通胀预期和长期国债收益率的提高，收益率曲线延续了近期的陡峭化趋势，越来越多的投资者不再押注收益率曲线会是平坦的。

郑重声明:本文版权归原作者所有。转载文章只是为了传播更多的信息。如作者信息标注有误，请第一时间联系我们修改或删除。谢谢你。

灰色标度，美国证券交易委员会私人会议谈判GBTC转型现货ETF

外媒指出，灰色资产管理机构Grayscale上周与SEC会面，协商GBTC转型比特币现货ETF在另一次采访中，SEC主席加里·詹斯勒(Gary Gensler)指出，交易所将为用户进行抢先交易，并经常充当